

ВЯТСКОПОЛЯНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

_20.09.2023		№ 23/216
	г. Вятские Поляны	

О назначении члена Президиума микрокредитной компании Фонд полдержки малого и среднего предпринимательства

Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства города Вятские Поляны

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области, в целях обеспечения деятельности микрокредитной компании Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства города Вятские Поляны Вятскополянская городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Назначить членом Президиума микрокредитной компании Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства города Вятские Поляны Ткачеву Татьяну Вячеславовну, ведущего эксперта управления экономического развития города и информационных систем администрации города.
- 2. Инспектору по контролю за исполнением поручений МКУ по обеспечению деятельности ОМС Сергеевой М.С. разместить настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области.

Председатель Вятскополянской городской Думы М.Ю. Бабушкин